

「2016年313臺中校友會」期待您的參予~北醫大臺中地區校友會籌備會

醫學院黃朝慶院長為重啟北醫大中部地區校友會,力薦 2014 年醫療奉獻獎得主趙文崇學長(醫 12 屆,前埔里基督教醫院院長)擔任發起人,以凝聚北醫大中部地區校友的情誼。

公共事務處蘇維文處長今(2015)年8月先行前往埔基拜會趙院長,商定10月25日中午假臺中福華飯店召開中部地區校友會籌備會。當天邀請到臺中地區14位老、中、青校友代表出席:光田綜合醫院王乃弘總院長(491)、童綜合醫院童瑞年董事長(541)、中山醫學大學附設醫院陳志毅副院長(561)、埔里基督教醫院趙文崇前院長(591)、東海大學湯銘哲校長(621)、大里仁愛醫院王瑞欽副院長(671)、澄清綜合醫院葉守正主任(691)、皓生醫院蔡宗冀院長(761),及臺中榮民總醫院的郭子龍醫師(921)、張瑋昇醫師(951)、洪宇軒醫師(951),中國醫藥大學附設醫院黃家樂醫師(醫研所博班87)、新光牙醫診所、黃熙穆會長(牙醫學系732)、退休護理人員、張淑華校友(護專52)。



校友們在看完母校簡介影片後,討論熱烈,共同決議於 2016 年 3 月 13 日於臺中福華飯店正式成立「臺中校友會」。葉守正學長表示,歡迎大家到他府上的戶外庭園聚餐。牙醫學系臺中校友會長黃熙穆則提出兩個建議: 1.中部地區校友會地緣範圍界定?討論後決定臺中地區包含臺中市、彰化縣、南投縣、雲林縣。2.臺中校友會當天希望能邀請學生社團演出,橋接學長與未來校友情誼,期望學生畢業後,能返回故里服務,避免地區人才斷層。【圖:黃朝慶院長(右圖)、蘇維文處長(左圖)與為臺中校友報告相關事宜】

公共事務處校友服務組將協助趙文崇醫師發出邀請函給服務於臺中地區醫學中心、 區域醫院及地區醫院的北醫大校友,也歡迎大家告訴大家,廣邀臺中地區校友參加 3月13日的臺中校友會,以凝聚北醫人的情誼與力量。【下圖:臺中校友代表與



北醫大代表合影】



(文/公共事務處)